IpakTuune 3auarTsa Ne 1. 3Haxo/1:KeHHSA 300paKeHb.

CdhopmymroiiTe 03HaYEHHS IHTETPATLHOTO MEPETBOPEHHSI.
Hagenite o3HauenHs neperBopenHs Jlamnaca.

SIKy QyHKIIiI0 HA3UBAIOTh OPUTIHAIOM?

HageniTe npukinaan QyHKIIH-OpUriHamIB.

CdopmyiroiiTe TeopeMy iICHYBaHHS 300payKeHHS.
CdopmyiroiiTe HEOOX1IHY YMOBY 300pakeHHS.

Nowvk L=

300pakeHHsI MpU MepeTBOpeHHi Jlaraca.

: 1 )
8. Uu moxe dyHkiist F(p)=cos— OyTu 300paKeHHSM ASSKOr0 OpHUriHaia?
p

Hapenite npuxnagum (QyHKIIA, $SKi  3aJ0BOJIBHSAIOTH HEOOXIAHIA yMOBI

9. Ilepesipre, siki 3 BKa3aHUX (PyHKIIIN € OpUTiHATIAMHU: a) tzn(t); 0) b’?](t), b>0,

b#1:8) " n(t); 1) (),ﬂ)tﬂ() ©) - () ;) ctgen(t).

10.BUKOpUCTOBYIOUM O3HAYECHHS nepeTBopeHHﬂ Jlamutaca, 3HaiAITh 300pa’KEHHA

GyHKIIT f(t) =t",neN.

11.BukopucToBytoun O3HaueHHs MepeTBOpeHHs Jlammaca, 3HallTH 300pa)xeHHs

1,0<¢<3,

dynwuit /(1) :{o >3,

12.BUKOpUCTOBYIOUM O3HA4YE€HHsS NEpEeTBOpeHHA Jlamaca, 3HaWIITh 300pa)KeHHS

1-tte [0;1],

byt /(1) = 0,1 [0;1].

IpakTuyne 3anaTTa Ne 2. BaacTuBocti nepersopenns Jlamiaca.

1. BuxkopucToBylouM  BJIacCTUBOCTI  mepeTrBopeHHs Jlamnaca, 3HaWIITH

: . 1
300pakeHHs HAcTymHmMX ¢yHKLid: 1) sin’aorf; 2) 5(cost+cht);

sinatcos Bt ; 4) cos’ wt ; 5) e * cos” fit; 6) sinat-ch ft.

2. 3HaiaiTe 300pa)KeHHS HACTYNMHUX (DYHKIIIH: a) et_zn(t—Z), 0) e’_zn(t) ;

B) etn(t—2); r) tzﬂ(t—l); 1) (z‘—l)zn(t—l).



0, <0,
B . I, 0<¢t<l,
3. 3HaiaITh 300paKeHHsI GyHKuii: a) f (t ): ~1,1<t<2,
0,t>2.
0,7<0,
f(t)=4t,0<t<],
1, t>1.

4. 3naiinite 300paxkeHHs QYHKIN: a) f (t) = ‘sin 2t

;0) f(1)=1{21}.
5. 3HaiiniTe 300paxeHHs po3B’ssky 3amadi Komi: x”+3x'=e', x(0)=0,
x'(0)=-1.
6. 3HaiiniTh 300paxeHHs QyHKi: a) f (t) =t’cost; 6) f (t) = (t + 2)sh4t :
7. 3HaiiaiTe 300paxeHHs QyHKii f (t) = Irloe_ZTd T.
0

t -t

8. 3HaiiniTe 300paxenHs GyHKii: a) f(¢) :M; 6) f(1)= € _te
+0  —at —bt
9. O6uucmite iHTerpam (a>0, b>0): a) I —edt; 0)

t

+00

j cosat —cosbt

0 t

10.3HaiiaiTh 300pakeHHss PyHKITINH: a) f (l) =1t ;0) f (t) =4t

11.3naiiaiTe 3ropTKy OGYyHKIIA f* g, SKIO: a) f(t) =1, g(t) =£; 0)
f(t)=V1+1, g(t)=1.

12.3HaiiaiTh 300pakeHHs 3TOPTOK (PYHKITIH 13 3aBaaHHS 22.
13.KopucTyounch T€OpeMOI0 MHOKEHHS 300pakeHb, 3HAWIITh OPUTIHATM IS

dt.

HACTYITHUX GyHKITIH: a) F ( p) = 4 ; 0)

2

F(p):(p2+9)p(p2+16)'

14.3Haii1iTh 300paxKeHHs pO3B’ 3Ky 1HTErPATbHOTO PIBHSIHHS:

x(1)=sint + 2 cos(1—7) x(z )

0




IpakTuune 3auarTa Ne 3. EleMeHTApHUIT MeTO/X 3HAXO/I’>KEHHSI OPUTiHAJIB 3a
3aJaHUM 300paKEeHHAM

2
1. Yu moxe OyTH 300pakeHHsIM PyHKIis F ( p) = %pi ?
p +p+l1

2. PosknaBmm 3amaHe 300pakeHHs F ( p) Ha eJIEMEHTapHI JpoOu, 3HAWIITH

OpUTIHAJH, SKITO:

2p+1 1 3p-2
) F(p)=——";2) F(p)=———;3) F(p)=
) (p) p>—5p+6 ) (p) p>+4p+5 ) (p) (p2+1)(p2—p+1)
1 p 2e”
4) F(p)=—7757:5 F(p)= ;6) F(p)= :
( ) p2(p2+1) ( ) (p2+1)2 ( ) p3—6p2+5p

IpakTuyne 3aHATTa Ne 4. 3acTOCYBAHHA TeOpeM PO3BHHEHHS.

3. 3HaiiiTh OPUTIHAMYU AJISl HACTYITHUX 300paKeHb:
D F(p)= pipsl F(p)- p-p+2
(p—2)(p2—p—20) (p2+4)(p2+1)
1 1
3) F(p)=—— 1 4) F(p)= |
p3(p—i-1)4 (p—1)3(p2+1)(p—2)
4. 3Haiinite opurinai 1s 306paxents F(p), sKuio:
1
1 1 e’
a) F(p)=—cos—;0) F(p)=—.
()= eos:6) F(p) =
n!
5. 3HaiiniTe opurinan f(¢) nns 300paxkenns F(p)= :
(1) )= G+ 2)(pon)

e’ 2e 6e”
= +

6. 3Haiinite opurinan f(f) min 3006paxenHs F(p)=—+— —.
p p p

IToGyayiite rpadik f(¢).



